

## PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 22 aprilie 2019 în cadrul ședinței ordinare  
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința ordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni, Dl. Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 50 din 15.04.2019.

La lucrările ședinței sunt prezenți Dl. primar Barbacariu Ioan Laurențiu, D-na Apetri Cornelia secretar al unității administrative teritoriale și toți consilierii convocați.

Dl. președinte Bîlbă Ștefan arată în cuvîntul său că ședința este statuar constituită și își poate începe lucrările.

Se prezintă ordinea de zi în proiect.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Mihăileni pentru anul 2019.
2. Proiect de hotărâre privind reactualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru comuna Mihăileni.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea, începând cu anul fiscal 2020 a nivelului valorilor impozabile, impozitelor, taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora, precum și a amenzilor prevăzute de Legea nr 227/2015 privind Codul fiscal, prin indexarea cu rata inflației în procent de 4,60%.
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici a proiectului de investiții „Reabilitare bloc de locuințe în comuna Mihăileni, județul Botoșani”.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției „Înființare distribuție gaze naturale în comuna Mihăileni”.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării a obiectivului de investiții „Înființare distribuție gaze naturale în comuna Mihăileni”, Nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local din 28 februarie 2019. După prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat pe capitole proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Mihăileni pentru anul 2019.

După prezentare se trece la discuții.

Dl. primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvîntul său că bugetul local cuprinde resursele financiare locale, mobilizate la dispoziția Consiliului Local și repartizarea acestora pe destinații în

vederea realizării și finanțării acțiunilor și activităților locale precum și pentru funcționarea autorităților publice locale.

La cheltuieli de personal se are în vedere angajarea unui director la caminul cultural pentru gestionarea și întreținerea bunurilor existente în cămin. De asemenea se are în vedere angajarea pe o perioadă determinată la centru de zi.

La cheltuieli se au în vedere apartamentele și reevaluarea acestora și cladirea fostei grădinite trebuie demolată pentru a face procedurile de autorizare a construcției sălii de sport.

DI primar afirmă că pînă în prezent au fost realizate proiecte în celelalte sate ale comunei ,urmând ca în satele Mihăileni și Sinăuți să se facă investiții. Pentru pavare se pot efectua lucrări în condiții anatajoase însă în cadrul lucrările de canalizare sînt proiecte foarte grele.

În bugetul local la venituri este prevăzută suma de 8760,50 mii lei iar la cheltuieli suma de 9217,20 mii lei din care la secțiunea de funcționare 2814.20 mii lei iar la secțiunea de dezvoltare 6403.00 mii lei.

DI viceprimar afirmă că bugetul comparativ cu ceilalți ani cuprinde sume destul de mari ,este un buget de dezvoltare care va asigura finanțarea activităților prevăzute.

DI consilier Nimerschi Mihai Sorin din partea comisiei de specialitate buget finanțe afirmă că proiectul de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de legislația în vigoare.

De asemenea DI consilier Nimerschi Mihai Sorin afirmă că în cadrul ședinței de comisie anterior adoptării bugetului au fost prezentate referatele întocmite de DI administrator public ,referatul nr 1300 din 4.04.2019 privind necesitatea decontării lucrărilor de intervenție la instalațiile sanitare aferente clădirii primăriei și referatul nr 1371 din 5.04.2019 privind necesitatea achiziționării unui utilaj specializat tip nacelă .

După prezentarea referatelor consilierii locali sînt de acord cu solicitările prevăzute in referatele întocmite.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Mihăileni pentru anul 2019 și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind reactualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru comuna Mihăileni.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că aceste planuri se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar alte riscuri. După aprobare acest plan se comunică serviciilor de specialitate din cadrul Inspectoratului Județean pentru situații de urgență.

DI consilier Aștefănoae Andrei Stelian afirmă că acest proiect de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de actele normative în vigoare. Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru comuna Mihăileni și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea începând cu anul fiscal 2020 a nivelului valorilor impozabile impozitelor, taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora, precum și a amenzilor prevăzute de Legea nr 227/2015 privind Codul fiscal prin indexarea cu rata inflației în procent de 4,60%.

După prezentare se trece la discuții.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvântul său că potrivit prevederilor art 491 din Legea nr 227/2015 Codul fiscal, în cazul oricărui impozit sau oricare taxe locale care constă într-o anumită sumă de lei, sumele respective se indexează anual pînă la data de 30 aprilie de către consiliile locale ținându-se cont și de rata inflației.

Sumele indexate se aprobă prin hotărâre de consiliu și se aplică pentru anul fiscal următor.

D-na consilier Voloc Daniela afirmă că acest proiect de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de lege.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico -economici a proiectului de investiții „Reabilitare bloc de locuințe în comuna Mihăileni, județul Botoșani „. După prezentare se trece la discuții.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvântul său că prin H.C.L nr 16 din 10.06.2015 s-a aprobat necesitatea și oportunitatea investiției „Reabilitare bloc de locuințe în comuna Mihăileni, județul Botoșani,, aprobându-se totodată și indicatorii tehnico economici aferenți.

Instrucțiunea ANAP nr 2 /2018 la art 1 și art 2 prevede că ajustarea prețului contractului prin actualizare, respectiv prin aplicarea unui coeficient de actualizare a anumitor elemente constitutive ale prețului

contractului ,afectate de apariția uneia dintre situațiile imprevizibile prevăzute de art 7 , se poate aplica și în condițiile în care ajustarea prețului nu a fost prevăzută prin documentația de atribuire .

Situația imprevizibilă așa cum este definită de art 7 din instrucțiunea ANAP nr 2/2018 se referă la modificarea salariului minim aplicabil eveniment imprevizibil care nu putea fi prevăzut în momentul depunerii ofertei .

Prin respectarea prevederilor art 9 din Instrucțiunea ANAP nr 2/2018 coeficientul de actualizare care se va aplica pentru actualizarea valorii manoperei pentru restul de executat din contractul nr 3349 din 16.10.2018 este de 157,9% procent determinat de către Comisia Națională de Strategie și Prognoză .

DI viceprimar arată în cuvîntul său că în aceste condiții indicatorii tehnico -economici ai investiției trebuie actualizați pentru întocmirea documentației aferente investiției ,în timp util , pentru a se putea comunica Ministerului Dezvoltării Regionale.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi .

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării investiției „Înființare distribuție gaze naturale în comuna Mihăileni,,

După prezentare se trece la discuții.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că prin trecerea conductei de gaze naturale de înaltă presiune Siret-Bucecea ,pe teritoriul comunei Mihăileni se impune înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale la nivelul unității administrativ teritoriale. Profilul investiției este de deservire a populației și a obiectivelor social -culturale și administrative ,prin asigurarea alimentării cu gaze naturale în condiții economice , igienice și de siguranță.

DI consilier Levițchi Benone afirmă că această investiție este extrem de benefică comunității locale , acest proiect de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de lege.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării a obiectivului de investiții „Înființare distribuție gaze naturale în comuna Mihăileni,,

După prezentare se trece la discuții

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că potrivit Legii nr 273/2006 privind finanțele publice locale ,documentațiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiții noi se aprobă de către autoritățile deliberative ,,

Având în vedere aprobarea investiției este necesară aprobarea cofinanțării pentru cheltuielile care nu se finanțează prin Fond de către Comisia Națională de Strategie și Prognoză cum ar fi cheltuielile pentru obținerea și amenajarea terenului, studiile de fezabilitate, taxe pentru obținere avize, acorduri, autorizații și alte cheltuieli conexe.

DI consilier Antica Cristian afirmă că acest proiect a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de actele normative în vigoare.

În continuare este prezentată informarea cu privire la activitatea desfășurată de Postul de Poliție al comunei Mihăileni în trimestrul I al anului 2019.

După prezentarea informării, DI Bîlbă Ștefan afirmă că asigurarea unui climat de ordine și liniște publică pe raza comunei noastre este foarte important și cu sprijinul organelor de poliție trebuie asigurată prevenirea și combaterea fenomenului infracțional.

În continuare este prezentat Referatul nr 1099 din 22.03.2019 întocmit de administratorul public cu privire la necesitatea diminuării unei suprafețe de teren din domeniul privat.

D-na secretar afirmă că trebuie constituită o comisie de inventariere a domeniului privat și după inventariere pe baza concluziilor comisiei de inventariere se va întocmi un proiect de hotărâre privind aprobarea domeniului privat.

DI consilier Antica Cristian pune în discuție situația pieței comunale și solicită să se ia măsurile care se impun în această situație.

DI Ciubotariu Viorel afirmă că situația este destul de gravă întrucât oamenii sînt taxați iar cel care se folosește de piață nu-și achită obligațiile față de primărie.

DI primar le răspunde că au fost transmise adrese și somații iar Aroșculesei prestează ilegal activitățile cu piața comunală și ca urmare trebuie reziliat contractul de concesiune și scoasă piața la licitație conform legii.

DI primar afirmă că pe viitor trebuie inițiat un proiect de hotărâre cu rezilierea contractului de concesiune cu piața comunală și alt proiect cu luna curățeniei.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință  
Bîlbă Ștefan

Secretar  
Apetri Cornelia